
伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計
実施日：平成２８年１０月１４日（金）～１１月１４日（月） 回答者数 ２５名 有効回答数 ２５名

Q１　施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか。

はい 24
いいえ 0
無回答 1

Q2　こわれたまま放置されている備品・用具や建物部分はありませんか。

ない 23
ある 0
無回答 2

Q３　伊丹市立みどりのプラザに来館された理由を以下から選んでください。

講座に参加 1
展示・緑の相談 14
休憩 5
その他 5

Q４　職員の対応はいかがですか。

たいへん良い 15
良い 7
悪い 1
たいへん悪い 0
無回答 2

Q５　市広報誌やホームページなどで施設の情報を見たことがありますか。

60%
28%

4%
8%

Q4

たいへん良い

良い

悪い

無回答

Q５　市広報誌やホームページなどで施設の情報を見たことがありますか。

ある 10
ない 14
無回答 1

Q６　Q５で、あると回答された方へ、その内容について

たいへん満足 4
満足 6
不満 0
たいへん不満 0
無回答 0

Q７　講座・展示等の内容には満足していますか。

たいへん満足 13
満足 10
不満 0
たいへん不満 0
無回答 2

Q８ 過去にみどりのプラザで行った各種講座を受講
　　　したことはありますか。

毎年受講している 2
受講したことがある 5
受講したことはない 16
無回答 2

60%
28%

4%
8%

Q4

たいへん良い

良い

悪い

無回答

52%
40%

8%

Q7

たいへん満足

満足

無回答

8%

20%

64%

8%

Q8
毎年受講して

いる

受講したこと

がある

受講したこと

はない

無回答

60%
28%

4%
8%

Q4

たいへん良い

良い

悪い

無回答

52%
40%

8%

Q7

たいへん満足

満足

無回答

8%

20%

64%

8%

Q8
毎年受講して

いる

受講したこと

がある

受講したこと

はない

無回答



Q１０　施設を利用しての全般的な満足度について

たいへん満足 14
満足 9
不満 1
たいへん不満 0
無回答 1

Q１１　機会があれば今後も利用したいと思いますか。

利用したい 19
利用したくない 1
無回答 5

Q12①　性別

女性 17
男性 8
無回答 0

②　年代

小学生 6
２０歳代 2
３０歳代 3
４０歳代 2
５０歳代 1
６０歳代 6
７０歳代 4
８０歳代 1
無回答 0

56%
36%

4%
4%

Q10

たいへん満足

満足

不満

無回答

24%16%

4%

Q12②②②②
小学生

２０歳代

３０歳代

４０歳代

76%

4%

20%

Q11

利用したい

利用したくない

無回答

③　お住まい

市内 13
宝塚市 3
尼崎市 2
川西市 1
吹田市 1
豊中市 1
高槻市 1
市外 2
無回答 1

④　利用頻度

月１回以上 11
年５回以上 2
年１回以上 6
ほとんど利用し
ない

2

無回答 4

Q９．今後、どのような内容の講座を希望されますか。
・染めてマフラーなど、草木染をしたい ・月２回程度の定期講座
・剪定に関すること ・寄せ植え講習会
・花の育て方、手入れ、肥料のやり方など ・ラッピング講座

Q１３．その他、何かご意見があればご記入ください。（抜粋）
・天気の良い日は屋外にテーブル、椅子を設置してほしい。
・バラの季節だけでなく、１年を通して花があればいいと思います。
・プラザ利用時は、駐車場サービス券などがあれば良い。
・ゲームをしている人がいました。すぐに注意してください。音がすごくうるさかった。

56%
36%

4%
4%

Q10

たいへん満足

満足

不満

無回答

24%

8%

12%

8%

4%

24%

16%

4%

Q12②②②②
小学生

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

44%

8%

24%

8% 16%

Q12④④④④

月１回以上

年５回以上

年１回以上

ほとんど利用しな

い

76%

4%

20%

Q11

利用したい

利用したくない

無回答

・ゲームをしている人がいました。すぐに注意してください。音がすごくうるさかった。
・花が綺麗でよかった。


